

Руководитель Госавтоинспекции краевого центра Константин Шульц в преддверии весенних каникул обратился к родителям и школьникам с просьбой соблюдать ПДД !

- ✔ Рекомендуем родителям провести беседы с детьми в кругу семьи на тему безопасного поведения на дороге, а также на детских площадках.
- ✔ Водителям следует быть предельно внимательными, особенно при проезде пешеходных переходов и жилых массивов, а при выборе скорости учитывать дорожные и погодные условия.

https://vk.com/video-91940403_456243310